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Upis na postdiplomske i doktorske studije  
 akademska 2015/2016 godina 

 
U akademskoj  2015/2016. godini, na visokoškolskim ustanovama u Crnoj Gori 2 442 studenta je upisalo 
postdiplomske i doktorske studije.  

 

Postdiplomske studije upisalo je 2 402 studenta i to: specijalističke studije 2 034,  magistarske studije 368. 
Od navedenog broja studenata udio studentkinja je 54,7%.  

Povećanje broja studenata  upisanih na specijalističke studije u odnosu na prethodnu akademsku godinu je 
6,9%. Od ukupnog broja upisanih studenata na specijalističke studije, na javnim visokoškolskim 
ustanovama upisano je 1 800 ili 76,5%, a na privatnim visokoškolskim ustanovama upisano je 642 ili 
23,5%. 

Magistarske studije upisalo je 368 studenata što je za 16,9% manje od  prethodne akademske 2014/2015. 
godine. Od ukupnog broja upisanih na magistarske studije, na javnim visokoškolskim ustanovama upisano 
je 57,3%, a na privatnim visokoškolskim ustanovama upisano 42,7% studenata. Na magistarskim  
studijama 56% studenata je ženskog, a 44% muškog pola. 

 

Doktorske studije upisalo je 40 studenta od kojih su 52,5% osobe ženskog pola. 
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METODOLOŠKA OBJAŠNJENJA 

 
 
 
Podaci u ovom saopštenju su rezultat redovnog godišnjeg  statističkog istraživanja. 
 
Statističkom aktivnošću obuhvaćene su sve visokoškolske ustanove, kako javne tako i privatne. Podaci o 
upisanim studentima na postdiplomske (specijalističke i magistarske) i doktorske studije odnose se na 
akademsku godinu.  
 
 Prema Zakonu o visokom obrazovanju postoje tri nivoa visokog obrazovanja: dodiplomske (osnovne 
studije), postdiplomske studije i doktorske studije. 
 

Postdiplomske studije mogu biti organizovane kao:  specijalističke i  magistarske.  

Postdiplomske specijalističke studije traju jednu studijsku godinu, odnosno dva semestra. 

Postdiplomske magistarske studije traju, po pravilu, dvije studijske godine (1+1), odnosno četiri semestra 

nakon osnovnih, odnosno godinu nakon specijalističkih studija. Pravo upisa na postdiplomske studije imaju 

lica koja su prethodno završila osnovne studije. 
 
Doktorske studije na Univerzitetu Crne Gore realizuju se u trajanju od najmanje tri studijske godine, 
odnosno šest semestara. Uslov za upis na doktorske studije jesu prethodno završene magistarske studije 
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